



ДЕПАРТАМЕНТ МОБІЛІЗАЦІЇ  
МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ

Код 26605752

“ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

01001, м. Київ, 168  
Провулок Тараса Шевченка, 12

Стасевич Олександр  
E:mail:foi+request-139895-  
@mm

На № Б/Н

У Департаменті мобілізації Міністерства оборони України за дорученням керівництва Міноборони в межах компетенції розглянуто запит Стасевич Олександра, щодо погодження Критеріїв, для підприємств, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади міста Києва.

За результатами опрацювання повідомляється.

Закон України “Про звернення громадян” не поширюється на відносини у сфері звернень громадян щодо надання юридичної консультації, проведення аналізу правових норм стосовно конкретних обставин, повідомлених запитувачем інформації, тощо, оскільки такі відносини регулюються Законом України “Про безоплатну правову допомогу”.

Відповідно до підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2024 р. № 1332), обласні, Київська та Севастопольська міська держадміністрації (військові адміністрації у разі їх утворення) встановлюють критерії, за якими здійснюється визначення підприємства, установи, організації, які мають важливе значення забезпечення потреб територіальної громади, з урахуванням потреб територіальної громади, за погодженням з Мінекономіки та Міноборони.



ДОКУМЕНТ СЕДО  
Сертифікат 3F1FC22062171FDF04000000C626000022320200  
Підписувач Франко Дмитро Костянтинович  
Дійсний з 10.10.2024 0:00:00 по 09.10.2026 23:59:59

Департамент мобілізації Міністерства оборони України



220/25/27 від 08.01.2025 16:55

Водночас, відповідно до пункту 7 постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” від 22 листопада 2024 р. № 1332 (далі – Постанова) центральним органам виконавчої влади, іншим державним органам, органам державного управління, юрисдикція яких поширюється на всю територію України, обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям (військовим адміністраціям у разі їх утворення) забезпечити:

у десятиденний строк з дня набрання чинності цією постановою встановлення критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємства, установи, організації, які мають важливе значення для галузі національної економіки чи забезпечення потреб територіальної громади, зазначених у підпункті 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 “Деякі питання реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” із змінами, внесеними цією постановою;

у тримісячний строк перегляд прийнятих рішень про визначення підприємства, установи, організації критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

З огляду на викладене, погодження нових проєктів та розпоряджень щодо переліку нових Критеріїв опрацьовується у встановленому порядку.

Тимчасово виконуючий обов'язки  
директора Департаменту мобілізації  
Міністерства оборони України  
полковник

Дмитро ФРАНКО